

女大学生患重病 村干部为她“轻松筹”

□记者 孙书贤

本报讯 郟县茨芭镇竹园沟村女青年张艺萍不幸患上白血病，镇干部在微信上发起“轻松筹”为她募捐。昨天，说起包村干部为自己发起“轻松筹”的事，张艺萍激动地说：“领导的关心和帮助再次升起了我生命的帆！”

据了解，张艺萍今年23岁，

2014年1月，正在平顶山学院读书的她出现低热、浑身无力、颈部淋巴结肿大等症状，在河南省人民医院被确诊为急性淋巴细胞白血病。

2014年，正在许昌职业技术学院读大一的弟弟与张艺萍骨髓配型成功。父亲张克伟借遍了所有亲朋好友，勉强凑到20多万元，为张艺萍做了骨髓移植手术。然而，移植后的排异反应

让张艺萍皮肤溃烂、口腔溃烂、四肢变形、无法站立、无法进食，只能终日卧床，由母亲照料。3年来，张艺萍的治疗费用高达60多万元，后期治疗至少要5年，每年的治疗费用都在20万元左右。巨大的债务压力和巨额后期治疗费用，让张艺萍全家人终日愁容满面。

在今年的茨芭镇精准扶贫大走访中，分包竹园沟村的镇纪

委书记杨红玺了解到张艺萍的情况后，利用微信“轻松筹”向社会各界求助。

微信发出后，茨芭镇党委书记黄鹏和镇长刘世杰分别通过微信向张艺萍捐款1000元，市国土资源局驻村干部边银伟两次捐款200元，更多不知名的爱心人士你10元我20元地踊跃捐款，目前已有1722人捐款57051元。



两名游客陶醉在格桑花丛中

老山薛村花海惹人醉

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 记者昨天在郟县安良镇老山薛村鲜花种植基地看到，格桑花、千日红、薰衣草、百日菊、向日葵……十多种鲜花在阳光下盛开，三三两两的游客流连于花海中，不时传出欢声笑语。

老山薛村位于安良镇西部，地处山区，村民主要靠外出打工维持生活。去年春天，老山薛村党支部和村委领导经过考察后，决定在村北边的山冈田间种植千亩花田，品种包括格桑花、迷迭香、千日红、薰衣草、洋甘菊、雪菊、向日葵等，把老山薛村变成了一片花海。

今年，老山薛村完善了花海的基础服务设施，在村头开办了农家院，为游客提供农家饭。目前，这里的鲜花已经陆续进入盛开期，免费开放，成为人们观光休闲的好去处。



暑假未至 补习班先来

◀昨天，在市区新华路中段，各种招生广告牌在人行道上排成长阵。

当天，记者在市区街头采访时看到，虽然距离中小学生放暑假还有半个月，为吸引更多家长和学生的关注，不少课外教育机构早早地在学校门前和繁华地段摆出了招生广告，期望在暑假补习班的招生竞争中赢得更多生源。

本报记者 李英平 摄

校门口满地传单

▶昨天上午11点半，记者在胜利街小学乐福联校南校区门口看到，放学20分钟后，学生基本上已被家长接走，学校门口的道路上散落着满地传单。这些传单多是暑期补习班的宣传广告，一位家长告诉记者，在她等待孩子出校门的短短5分钟里，就收到各种传单近30张。本报记者 禹舸 摄



男子街头摔伤 众人热心相助

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天下午4点20分，在石龙区人民路与明德路交叉口红绿灯南侧的机动车道上，一名骑电动车男子突然摔倒，额头流血不止，路过的民警及热心市民纷纷上前救助。

昨天下午记者接报后来到现场，只见一名穿白色T恤的男子连人带车躺在机动车道中央西侧，男子的额头出血，右鞋被甩在四五米远的地方。附近下象棋的五六个市民跑了过来，有的掏出纸巾帮男子擦血，有的把电动车扶起推至路边。

在救助过程中，受伤男子脸色发白，惊魂未定，一直没有说话。石龙区公安局人民路派出所民警杜合辉路过此处，立即拨打了120，并指挥大家把该男子抬至路边树下等候救援。

过了一会儿，男子慢慢回过神来，说：“我当时走在机动车道上，边骑车边打电话，没有看见前面红灯亮了，差点撞上前方等红灯的车，就把车把猛一拐，连车带人就翻了。”记者看到，该男子的左腿和左肩被蹭伤，他拒绝去医院接受检查，十分钟后自行离去。

(线索提供：张先生)

解除婚约拒还彩礼 法官帮助退回礼金

□记者 赵志国

本报讯 6月18日，郟县法院执行法官顺利执结一起婚约财产纠纷案件。

据郟县法院执行法官介绍，2011年8月，家住郟县的男青年李某与女青年王某相识，不久两人订婚，订婚时，李某向王某支付彩礼12000余元。没过多久，两人因发生矛盾解除婚约，但双方对彩礼返还一直没有达成一致意见。李某诉至郟县法院，要求王某返还彩礼，郟县人民法院依法判决王某返还彩礼12000元。判决生效后，王某一直未履行义务，李某向法院提出强制执行申请。

在执行法官的帮助下，王某父亲6月18日来到法院，替王某将全部执行款交到法院，案件圆满执结。

农妇心脏骤停吓坏众人 村医抢救及时转危为安

□记者 胡耀华

本报讯 “德印哥，谢谢你救了我的命。”6月18日凌晨1点40分，在鲁山县尧山镇新庄村，40多岁的窦某感激地说。当天凌晨1时许，窦某突发心脏骤停，村医张德印及时抢救，将其从死亡线上拉回。

昨天，回想起当时的一幕，村民刘小姐仍心有余悸。刘小姐是窦某的邻居，6月18日凌晨1时许，刘小姐被一阵吵闹声惊醒，看到村民赵焕新等人急匆匆地向窦某家

跑，刘小姐和丈夫胡文杰也赶到窦某家。

此时的窦某在床前地面上蜷缩着，不省人事。大家见状立即给村医张德印打电话。60多岁的张德印有着40多年的行医经验。当张德印看到地上的窦某时，她已没了脉搏和心跳，张德印迅速对她实施心肺复苏。

“大概按了有20多分钟，才有了微弱的脉搏。”张德印说，当时情况危急，他找来缝衣针，对窦某的人中穴进行刺激，但没有效果，他又针刺窦某脚底处，窦某这才醒了

过来。

张德印说，事发时窦某丈夫在市区一家工地上打工，窦某10岁多的儿子发现情况后急忙出来喊邻居帮忙。窦某丈夫连夜赶回，于6月18日早晨带窦某前往市区医院检查。昨天下午，记者与窦某丈夫取得联系，他告诉记者，医生初步诊断认为，窦某患有心肌缺血，引起了心脏骤停。

“张德印人好，医术也好，不管什么病人，也不管什么时候，他都随喊随到。”昨天上午，提起村医张德印救人的事儿，村民们连声夸赞。